ДОСУГ

В «Гермесе» скучать никому не придётся

ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА

Для жителей района открыты две новые секции



Кому футбол, а кому керамика

Любители спорта могут выбрать карате, волейбол, настольный теннис, бадминтон, футбол или аэробику. Для тех, у кого душа тянется к прекрасному, — танны, изобразительное искусство, гитара, театральная студия, фольклорный ансамбль «Радуга» и даже тележурналистика.



Татьяна Петрова, пенсионерка:

Занимаюсь в секции флористики. Наш педагог творит чудеса, учит нас прекрасному. Я узнала, как правильно составлять букеты и делать икебаны, теперь могу украсить свой дом различными композициями.



Вместе с биологическим клубом «Путник» дети могут отправиться в настоящую экспедицию. Например, сейчас воспитанники изучают флору Калмыкии, а в прошлом году вывели новый сорт тюльпанов.

 У нас появились две новые секции — это ландшафтный дизайн и керамика, - рассказала методист центра Галина Косова. Собственными керамическими изделиями хорошо украсить дом, а знания в области ландшафтного дизайна помогут создать, например, экспозицию для пветника.

Помнят в «Гермесе» и о старших жителях района. Для них работает более



Наталья Садонова,

– На каждом уроке проводятся практические занятия, которые позволяют закрепить знания, которые мы получаем. В этом . центре работают отличные специалисты.

14 кружков по программе «Московское долголетие». Предварительная запись по тел.: (499) 488-4172.

От старины до современности

А ещё на базе центра открыты два музея. В музее пожарной охраны можно узнать историю профессии, увидеть, как менялось оборудование - от старины до современности. В музее народных ремесел представлены экспонаты быта народов России. Чтобы посетить музеи, нужно тоже предварительно записаться по тел.: (499) 488-3247.

Центр развития творчества детей и юношества «Гермес» находится по адресу: Дубнинская ул., 21.

Фото предоставлено центром «Гермес»



Ольга Коровина,

— Я впервые побывала на мастер-классе по керамике. Там я научилась лепить из гли-. ны, обжигать в специальной печи и рисовать узоры на моей новой любимой чашке. Мне очень понравилось.



Маргарита Борисенко, пенсионерка:

Я посещаю занятия по рисованию. С радостью вижу, как мои рисунки становятся всё совершеннее благодаря советам педагога. На этих занятиях я совмещаю радость и учёбу. Надеюсь продолжать их ещё не один год.

АФИША

Брейн-ринг в библиотеке

15 мая в 13.00 в библиотеке №37 состоится интерактивная викторина в стиле брейн-ринга, посвящённая 160-летию со дня рождения классика мировой литературы Артура Конана Дойла.

А **16 мая** в 11.30 для читателей покажут видеопрезентацию, посвящённую 95-летию со дня рождения поэтессы Юлии Друниной. На встрече расскажут о её жизни и твор-

Адрес: Дубнинская ул., 16, корп. 1.

Сделай себе Ловца снов

18 мая в 18.00 в центре культуры «Гармония» (отделение «Юность») пройдёт мастер-класс по изготовлению игрушек «Совушка». Все желающие смогут сделать из лоскутков ткани, ниток, синтепона и мелкой фурнитуры свою уникальную игрушку.

А **30 мая** в 16.00 там же состоится мастер-класс «Для сказочных снов». Участники сделают из лент, цветных ниток и мелкой фурнитуры своего Ловца снов.

Предварительная запись на оба мероприятия по тел. (499)-481-01-39. Адрес: Дубнинская ул., 73а.

Начинается вакцинация кошек и собак



Бесплатная вакцинация домашних животных от бешенства пройдёт 26 мая. Об этом сообщили на станции по борьбе с болезнями животных по Северному округу столицы.

Возьмите с собой ветеринарный паспорт животного. Если паспорта ещё нет, его заведут на месте. Прививка от бешенства противопоказана питомцам с имеющимися заболеваниями или перенесёнными недавно травмами, уточнили на станции. Всех желающих ждут с кошками и собаками с 10.00 до

14.00 по адресу: ул. Дубнин-

ская, 10, корп. 2.

НОВОСТИ



Баскетболисты стали «золотыми»...

Баскетбольная команда «Moscow grizzlies» из школы №222 завоевала «золото» всероссийского чемпионата «КЭС-баскет». Соревнования проходили в Тольятти. Соперниками ребят в суперфинале стала команда «Кузнецкие совы» из лицея №34 Новокузнецка.

- Для многих игроков это были первые соревнования на уровне страны. Но с каждым матчем ребята росли, команда сплотилась. Мы вместе анализировали все игры, продумывали тактику, и это принесло успех. — рассказал тренер Александр Новиков.

Команда Восточного Дегунина победила со счётом 86:73. Отличились Михаил Ерошенко (23 очка, 7 подборов). Сергей Терещенков (18 очков) и Никита Попов (15 очков, 7 подборов).

...а пловцы — «бронзовыми»

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Академический» прошли окружные соревнования по плаванию Московской комплексной спартакиады пенсионеров города Москвы «Московское долголетие». В состязаниях принимали участие жители округа от 55 лет.

В упорной борьбе сразились 14 команд из САО. По итогам спортсмены Восточного Дегунина выиграли бронзовые медали в общекомандном зачёте. В состав команд входило по четыре человека.

Отметим, что дистанция соревнований составляла 50 метров, пловцы состязались в вольном стиле.

Открытие досуговых учреждений рядом с домом — важный элемент программы «Мой район»